

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO Nº 03/2024**

A PRODESAN – Progresso e Desenvolvimento de Santos, nos termos da legislação vigente, e por meio da Comissão Organizadora de Processos Seletivos, com base no item 12.11 do Edital de Abertura nº 03/2024, RETIFICA o referido Edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

8. DAS PROVAS PRÁTICAS

- 8.1. Haverá prova prática, de caráter classificatório e eliminatório, para os(as) candidatos(as) habilitados(as) na prova objetiva de Oficial de Manutenção- Aplicação: Carpintaria, Oficial de Manutenção- Aplicação: Eletricista de Autos, Oficial de Manutenção- Aplicação: Encanador, Oficial de Manutenção- Aplicação: Mecânica, Oficial de Manutenção- Aplicação: Pedreiro, Oficial de Manutenção- Aplicação: Pintura, Operador de máquinas pesadas, Rasteleiro e Marteleiteiro, na proporção descrita no item 7.5.

Leia se:

8. DAS PROVAS PRÁTICAS

- 8.1. Haverá prova prática, de caráter classificatório e eliminatório, para os(as) candidatos(as) habilitados(as) na prova objetiva de Auxiliar de Serviços Gerais – Aplicação: Operacional, Oficial de Manutenção- Aplicação: Carpintaria, Oficial de Manutenção- Aplicação: Eletricista de Autos, Oficial de Manutenção- Aplicação: Encanador, Oficial de Manutenção- Aplicação: Mecânica, Oficial de Manutenção- Aplicação: Pedreiro, Oficial de Manutenção- Aplicação: Pintura, Operador de máquinas pesadas, Rasteleiro e Marteleiteiro, na proporção descrita no item 7.5.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Santos, 13 de janeiro 2025.

PRODESAN – Progresso e Desenvolvimento de Santos